

Raport publicare in mod fizic





Educație civică activă pentru conservarea resurselor naturale și colectarea separată a deșeurilor în Sectorul 6

Proiectul este finanțat de AȘCROMIA PROIECTAREA prin intermediul Programului Operațional Capacitate Administrativă în cadrul Proiectului de Cooperare Regională prin Instrumentul Structural al Capacității Administrative, Componenta I - Axa Prioritară POCA/ROCA/15/1/Finanțarea de servicii și servicii tehnice în administrațiile publice locale cu scopul promovării activităților de educație civică în comunitățile locale în cadrul proiectelor de dezvoltare comună în administrațiile publice locale cu finanțare prin intermediul Instrumentului Structural al Capacității Administrative în cadrul POCA.

Scopul proiectului este de a realiza o activitate orientată la nivel local - managementul deșeurilor - prin stabilirea arhitecturii și dezvoltarea în domeniul gestionării deșeurilor pe termen mediu și lung, aliniată la înțelesul partenerilor implicati, la nivel structural tehnologic și din punct de vedere al îmbunătățirii participării publice la luarea deciziilor de mediu prin programe de educație și educare a populației în domeniul gestionării deșeurilor.

Obiective specifice sunt consolidarea capacității interne a Asociației Proiectare din Viteaz și a încă 100 de membri ai ONG-urilor din Sectorul 6 în vederea asigurării și managementului deșeurilor și realizării prin intermediul a încă 100 membri activi în domeniul de conservare a mediului și dezvoltare organizatorică, participare publică și educație participativă și managementul deșeurilor, realizarea a peste 30 voluntari activi înregistrat cu 10 asociații locale și 10 angajați ai Sectorului 6 în domeniul de participare publică și educație participativă și managementul deșeurilor, realizarea a peste 80 membri ai comunității locale pe care trebuie educare și membrii din voluntari în domeniul de mediu înregistrat cu 10 asociații locale și 10 angajați ai Sectorului 6 în domeniul de managementul deșeurilor, implicarea a 80 membri ai voluntari din ONG-uri locale în formularea și promovarea deciziilor la nivel local în particular în elaborarea "Strategiei locale privind managementul deșeurilor în Sectorul 6".

Rezultatele așteptate vor contribui la atenuarea și adaptarea la schimbările climatice prin creșterea "Strategiei locale de management al deșeurilor în Sectorul 6", aliniată la obiectivele sale, mai bune înțelegere a principiului "educației participative", asigurarea mediului înconjurător prin luarea deciziilor comune și utilizarea eficientă a resurselor naturale și antropice, îmbunătățirea capacității "pro-activității" în gestionarea activităților de protecție de mediu, dezvoltarea unei formale moderne de educație de mediu, dezvoltarea unei rețele etnice și comunitare cu cultura, dezvoltarea unei unități de responsabilități individuale și comunitare în raport cu natura.

Data de încheiere a proiectului este 31 Septembrie 2022 în perioada de implementare este de 14 luni.

Valoarea Proiectului totală a proiectului care face obiectul contractului de finanțare este de 402.824,13 lei din care finanțarea nerambursabilă este de maxim 294.767,94 lei, reprezentând 73% din valoarea din partea Asociației Proiectare din Viteaz este de 8.857,28 lei, reprezentând 2%.


Contact: Manager de proiect, Dni. Ing. Diana Băncu, diana@proiectare.viteaz.ro
0258550000@proiectare.viteaz.ro, telefon +40747 12 123

Asociația Proiectare din Viteaz este un proiect finanțat prin intermediul Instrumentului Structural al Capacității Administrative în cadrul POCA/ROCA/15/1/Finanțarea de servicii și servicii tehnice în administrațiile publice locale cu scopul promovării activităților de educație civică în comunitățile locale în cadrul proiectelor de dezvoltare comună în administrațiile publice locale cu finanțare prin intermediul Instrumentului Structural al Capacității Administrative în cadrul POCA.









Educație civică activă pentru conservarea resurselor naturale și colectarea separată a deșeurilor în Sectorul 6

Proiectul este derulat de ASOCIAȚIA PREOCUPAȚII DE VIITOR în parteneriat cu Primăria Sectorului 6 cu sprijinul financiar alții 1 de Guvernul României prin Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, Componenta 2 - Axa POCA/INIG/2.1/Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP/Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală și optimizată procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP.

Scopul proiectului este de a rezolva o nevoie urgentă la nivel local - managementul deșeurilor - prin stabilirea principiilor și obiectivelor în domeniul gestionării deșeurilor pe termen mediu și lung, aliniindu-se la noile cerințe legislative, la noile evoluții tehnologice din domeniu ce trebuie să îmbunătățească participarea publicului la luarea deciziilor de mediu prin programe de instruire și educare a populației în domeniul gestionării deșeurilor.

Obiective specifice sunt consolidarea capacității interne a Asociației Preocupăți de Viitor și a încă minim 5 ONG-uri din Sectorul 6 în vederea atragerii și menținerii de membri și voluntari prin instruirea a minim 50 membri activi în teme legate de comunicare internă și dezvoltare organizațională, participare publică și video participativ și managementul deșeurilor, instruirea a minim 30 voluntari actuali împreună cu 10 aleși locali și 10 angajați ai Sectorului 6 în teme legate de participare publică și video participativ și managementul deșeurilor, instruirea a minim 80 membri ai comunității (care se vor înscrice ulterior ca membri sau voluntari în minim un ONG) împreună cu 10 aleși locali și 10 angajați ai Sectorului 6 în teme legate de managementul deșeurilor, implicarea a 80 membri și voluntari din ONG-urile locale în formularea și promovarea dezvoltării la nivel local în particular în elaborarea "Strategiei locale privind managementul deșeurilor în Sectorul 6".

Rezultatele așteptate vor contribui la atențuarea și adaptarea la schimbările climatice prin crearea "Strategiei locale de management al deșeurilor în Sectorul 6". Alte rezultate așteptate sunt mai bună înțelegere a principiului "poluatorul plătește", protejarea mediului înconjurător prin limitarea amprentei umane și utilizarea eficientă a resurselor naturale și antropice, transformarea oamenilor din "eco-indiferenți" în persoane interesate de probleme de mediu, dezvoltarea unei formule moderne de educație de mediu, dezvoltarea unei relații directe a oamenilor cu natura, dezvoltarea unui simț al responsabilității individuale și comunitare în raport cu natura.

Data de începere a proiectului este 01 Septembrie 2022 iar perioada de implementare este de 14 luni.

Valoarea Proiectului totală a proiectului care face obiectul contractului de finanțare este de: 402.854,12 lei din care finanțare nerambursabilă este de Maxim 394.797,04 lei, reprezentând 98% iar cofinanțarea din partea Asociației Preocupăți de Viitor este de 8.057,08 lei, reprezentând 2%.

Contact: Manager de proiect, Dpt. Ing. Dănuț Stanche, dane@preocupatideviitor.ro
info@preocupatideviitor.org, tel. mobil +40747 12 123

Formularul este derulat în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă lansat prin Decizia nr. 104/2014 privind aprobarea Planului de Acțiune Națională 2014-2020 al Fondului Social European.





